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استفادتك من البرنامج :
ا 24 ردً

التنظيم الميداني :
ا 24 ردً

مدى رضاك عن الاستقبال والترحيب والحفاوة
ا 24 ردً

وقت البرنامج:
ا 24 ردً

 استبانة تقييم البرامج الدعوية الرمضانية 1444هـ
ا 24 ردً

نشر التحليلات

نسخ

جيدة
متوسطة
ضعيفة

100‎%‎

نسخ

جيد
متوسط
ضعيف

100‎%‎

نسخ

جيدة
متوسطة
ضعيفة

100‎%‎

نسخ

مناسب
غير مناسب
مناسب إلى حد ما

100‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/1nOUJSJjWQtfyIUKuWg14wf94Tp0-BODm054MD8siSOU/edit#start=publishanalytics
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ما هو تقييمك للبرنامج بشكل عام
ا 24 ردً

كلمة توجهها للجمعية:
ا 20 ردً

الاسم
ا 20 ردً

الجنسية
ا 20 ردً

نسخ

ممتازة
جيدة
ضعيفة

100‎%‎

نسخ

…الاستمرار في نشر القران ا
…الله يعطيكم الف عافيه ويحز

بارك الله فيكم
…جزاكم الله الف خير وجعله ا

جزاكم الله خيرا
ربي يوفقكم

…شكرا لكم وجزاكم الله كل خ
مميزون

…يشكر
0

1

2

3

4

1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)

4 (20‎%‎)4 (20‎%‎)4 (20‎%‎)

1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)

نسخ

الابناء الماسي
حسن

عبدالرحمن العييدي
عرفه محمد

فهد
مؤمن

مختار عبدالسلام
ودام المسفلة

…وليد
0

1

2

3

4

1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)

4 (20‎%‎)4 (20‎%‎)4 (20‎%‎)

1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)

نسخ

السعوديه باكستاني سعودي عراقي مصر مصري هوساوي
0

1

2

3

1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎) 1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎) 1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎) 1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)

3 (15‎%‎)3 (15‎%‎)3 (15‎%‎)

1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)

2 (10‎%‎)2 (10‎%‎)2 (10‎%‎)

1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎) 1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎) 1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)

2 (10‎%‎)2 (10‎%‎)2 (10‎%‎)

1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)

3 (15‎%‎)3 (15‎%‎)3 (15‎%‎)

1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)
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مقترحات لتطوير البرنامج
ا 12 ردً

عمل فرق ميداني اكثر

لا يوجد

لايوجد

توزيع الكتب

اتمني الاستمرارية للبرنامج

توزيع

لايستحق التطوير .ممتاز

اكثر توزيع المصاحف

الله يوفقكم

برنامج رائع

جلب مصاحف بخط اكبر

جلب مصاحف بالخط العريض

أخي الموفق: تعبئتك لهذه الاستبانة مشاركة منك في الدعوة إلى الله في خير البقاع ، لعلها فكرة أو بادرة منك ينفع الله
بهاوتكتب في ميزان حسناتك ،،، وفقك الله وسددك .

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نماذج 

https://docs.google.com/forms/d/1nOUJSJjWQtfyIUKuWg14wf94Tp0-BODm054MD8siSOU/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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